



**PROGRAM
DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
30. 1. 2019**

PROGRAM DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

30. 1. 2019

V Š P

Vysoká škola
polytechnická
Jihlava

J

Čas	Prohlídky školy – vstupní prostory	Program v Aule	Čas	Kratší prohlídky - vstupní prostory
9:00	Prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické	Studium na VŠPJ - s možnostmi studia vás seznámí přímo naši studenti	9:30	Kratší skupinová prohlídka školy
10:00	Prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické	Studium na VŠPJ - s možnostmi studia vás seznámí přímo naši studenti	10:30	Kratší skupinová prohlídka školy
11:00	Prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické	Expedice Kuba	11:30	
		Nadaní studenti – Jiří Šacl – běžec na střední a dlouhé tratě		
12:00		Studium na VŠPJ - s možnostmi studia vás seznámí přímo naši studenti		
13:00	Prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické		13:30	Orientační hra po škole - losování o ceny
14:00	Prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické			

SKUPINOVÉ PROHLÍDKY ŠKOLY

Sraz zájemců o prohlídky je vždy v uvedený čas ve vstupních prostorách.

Časy prohlídek: 09:00, 10:00, 11:00, 13:00, 14:00

Čekají vás prohlídky budovy školy rozdělené podle studijního zaměření na technické, ekonomické a zdravotnické. Můžete jít na všechny 3, nebo si vyberete jen to, co vás zajímá.

9:30, 10:30

Kratší skupinové prohlídky školy. Vhodné pro ty, kteří ještě přesně nevědí, kterým studijním směrem se vydat, nebo si chtějí pouze prohlédnout školu.

PROGRAM V AULE

09:00, 10:00, 12:00 – Studium na VŠPJ

S možnostmi studia vás seznámí přímo naši studenti. Dozvíte se také více informací o studiu samotném a o možnostech zapojení do programu Erasmus+. Poradenské a karierní centrum vám představí své odborné služby a další aktivity, jako jsou například workshopy, semináře apod.

11:00 – „Expedice Kuba“ – prezentaci připravila Katedra cestovního ruchu. Přijďte si poslechnout zážitky studentů a pedagogů, kteří se zúčastnili velké cesty po Kubě.

11:30 – Nadaní studenti – Jiří Šacl běžec na střední a dlouhé tratě, vítěz pátého ročníku Jihlavského půlmaratonu a student 3. ročníku oboru Finance a řízení. Jak skloubit studium a vrcholový sport?

Orientační hra po škole: Najděte všechna stanoviště, prohlédněte si školu a vyhraďte hodnotné ceny. Hru si pro vás připravila Katedra ekonomických studií. Slosování o ceny proběhne v **13:30** ve vstupních prostorách školy – výherci si své ceny mohou vyzvednout do 14:00 u stolku Informace.

Součástí doprovodného programu je výstava „**Keramika pomáhá, baví a inspiruje**“, jejímž cílem je představit práci jihlavské keramické dílny Umění s handicapem. Prohlédnout si ji můžete v prostoru před Aulou VŠPJ.

Po celý den máte možnost si prostřednictvím **Zkouškového centra British Council** otestovat své znalosti cizích jazyků v Zasedacím sále VŠPJ.

Chcete si podat přihlášku ke studiu již dnes? Není nic jednoduššího!

Připravili jsme pro vás učebnu V8 s počítači, kde budete moci snadno podat elektronickou přihlášku na zvolené obory studia.

Přihlášky ke studiu můžete podávat také z domova na www.vspj.cz

Zastavte se za studenty a pedagogy rozdělenými po oborech v těchto učebnách:

Technické obory

Posluchárna P1 a specializované laboratoře – uvidíte unikátní plicní model, který umožňuje využít skutečnou plíci pro výzkum bez použití laboratorních zvířat. Dále 3D tisk a mnohem více.

Laboratoř zpracování signálu a multimedií („Nahrávací studio“).

Laboratoř experimentálních měření s průmyslovou trhačkou a systémem Qualisys pro snímání a monitorování pohybu.

Zdravotnické obory

Učebna ZSR2 – nakoukněte s námi do učebny - „nemocničního pokoje“ nebo si prohlédněte specializovanou učebnu oboru porodní asistentka včetně modelů dětí.

Finance a řízení

Učebna U1 – vyzkoušej si ekonomický kvíz v moderní appce. Aplikaci Socrative Student si můžete stáhnout pomocí QR kódu nebo na odkazu <https://play.google.com/store/apps/details?id=com.socrative.student&hl=cs>



Zdravotně sociální pracovník

Učebna ZSP – zažijte pohodovou atmosféru neobvyklé učebny a otestujte svou schopnost naslouchat.

Cestovní ruch

Zasedací sál – přijďte na chvilku posedět a podívat se, kam jezdí naši studenti oboru cestovní ruch. Připraví vám k tomu kávu nebo čaj.

Nevíte kam jet na hory? Naše Cestovní kancelář je vám k dispozici – jako jediná vysoká škola v ČR máme vlastní cestovní kancelář, kde naši studenti cestovního ruchu získávají praktické zkušenosti a dovednosti.